
Voici la correction de l'exercice de GEOGRAPHIE du jeudi 2 avril.

1. Où se situe la scène ? La scène se situe dans un

pays d'Afrique.

2. Décris les 2 groupes de personnes représentés :

- à gauche, un couple de touristes venus d'un pays

développé, bien portants (l'homme est un peu gros)

et d'un certain âge (l'homme a perdu ses cheveux).

- à droite, une famille d'Africains (un couple et leurs

14 enfants), pauvres et affamés (côtes saillantes,

membres squelettiques).

3. Que nous rappelle ce dessin ? Coche toutes les bonnes réponses.

4. Quelles sont les conséquences de cette croissance démographique ?

5. Quelles sont les difficultés que connaissent les pays en développement ?

Ces pays ont du mal à fournir à leurs jeunes de quoi manger, se vêtir, se soigner et s'éduquer.

6. Quelles sont les difficultés que connaissent les pays développés ?

Ces pays ont du mal à financer les retraites de leurs personnes âgées (les retraites sont financées par les

travailleurs, or les travailleurs sont de moins en moins nombreux car la natalité est faible).

 La croissance démographique est la même dans les pays en développement que dans les pays développés.

 La croissance démographique est forte dans les pays développés et faible dans les pays en développement.

La croissance démographique est forte dans les pays en développement et faible dans les pays développés.

La population des pays développés est vieillissante.

 La population des pays développés est particulièrement jeune.

 La population des pays en développement est vieillissante.

 La population des pays en développement est particulièrement jeune.


